
  

（１）　お子さんは、学校が楽しいと感じているようである

（２）　お子さんは、「授業が楽しい」と感じているようである

（３）　お子さんは、家庭で学習する習慣が身に付いている

（４）　お子さんは、本をよく読んでいる

（５）　お子さんは、元気なあいさつや返事ができる

（６）　お子さんは、きちんと朝ごはんを食べている

（７）　お子さんは、友達と協力して生活できている

（８）　教職員の対応は丁寧である

（９）　教職員は、お子さんの悩みや相談にきちんと対応している

（10）　学校は、学習のめあてや学習課題を始めに確認するとともに、振り返り活動を授業の中に組み入れている

（11）　学校は、いじめを出さない、許さない学校づくりに努めている

【アンケート結果】
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(保護者回答数145人 　回収率72.9％）

令和6年1月17日

　　　　　　　　　　　　　潮来市立牛堀小学校長　藤岡　春雄

学校生活についてのアンケート結果について

　 厳寒の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
 　さて、ご多用の中、「学校の教育活動についてのアンケート」にご協力をいただき，誠にありがとうございました。この度のア
ンケート結果から多くの示唆をいただくことができました。学校といたしましてもこの結果をしっかりと受け止め、児童にとってよ
りよい教育活動となるよう努力して参りますので、 今後ともご支援・ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそうは思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそうは思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない



（12）　学校は、交通安全や感染症の対策に力を入れるなど、安心・安全な学校である

（13）　学校は、行事や子ども達の様子について、ホームページや学校だより・学年だより等で積極的に情報を発信している

（14）　お子さんと将来の夢や希望について話し合っている

（15）　学校でのできごと等について子どもの話をよく聞いている

（16）　「ノーゲームデー」を設けるなど、家庭でのルールづくりをしている

　たくさんの貴重なご意見をいただきありがとうございました。いただいたご意見は厳粛に受け止め、今後の学校教育活動に生
かしてまいります。今後ともご理解と、ご協力をお願いいたします。

＜貴重なご意見ありがとうございました。市役所に相談し、通学路の整備を求めていきます。＞

＜ご理解いただきありがとうございます。状況に応じて検討します。＞

○　トラブルがあったとき、親身になって対応していただき、ありがたかったです。

○　天候不良時の引き渡し訓練については、もう少し改善が必要かと思います。

○　台風の際、仕事により早めの迎えに行けないので、連絡をいれたにも関わらず、早く来てもらわないと困る等、折り返し
されるのは、不愉快でした(中学側は、分かりましたと言って頂いたのに)。安全を考慮して早く来て欲しいのは分かります
が、学校は災害時の避難場所として設ける事もあるはずなのに、なぜ、大雨の中、急がせるのか？分からなかったです。

＜大変申し訳ありませんでした。職員全員で確認し、今後不愉快な対応にならないよう努めます。＞

＜大変申し訳ありませんでした。学校HPへの期待度の高さと捉え更新に努めます。＞

＜貴重なご意見ありがとうございます。学校としても課題と考えています。訓練等でやってみますので、今度ともご意見とご指導をお願いし
ます。＞

＜検討します。ありがとうございます。＞

＜来年度の運動会の種目を考える際に検討します。＞

○　中学校で着衣泳の時間がありました。水難事故から身を守るため、小学校でも体験できたらと思います。

○　学校であった事故や感染症での学級閉鎖などを各学年ではなく全体に発信して欲しいです。個人の特定ではなく学校全体
として情報を共有し、家庭での自己管理につなげていきたい。

○　学年によってだと思いますが、運動会での親子競技や親子給食など復活しても良いのではないかと思います。

○　昨年度よりHPの更新が少なくなって残念です

＜来年度から指導内容に組み入ることを検討します。ご意見ありがとうございました。＞

○　コロナやインフルエンザなどの感染がある今は学校行事も厳しいかと思うので、引き続き学校側の判断で進めて頂けたら
と思います。一学年の親子教室がインフルエンザで中止になってしまったのが残念ですが、もし良いタイミングがあればやっ
て頂けたら幸いです。

○　いつも先生方の親切さに感謝しております。ありがとうございます。

○　楽しく学校に通ってくれてありがたいです。田植えやアントラーズ試合観戦等、休日にも関わらずご対応いただき、申し
訳なく思います。ありがとうございました。

＜ありがとうございます。期待に反せぬよう子供達と向き合っていきます。＞

○　先生方のお陰で、毎日楽く学校生活を送る事ができています。この場を借りてお礼を申し上げます。ありがとうございます。

【自由記述の主なご意見】　文章は簡略化させていただいております。　＜　＞内は返答内容です。

○　通学路の雑草がひどいときは、学校からも潮来市に草刈りを依頼して欲しいです。

○　市に言うべき事ではありますが、徒歩での通学可能な距離なのに歩道や信号の整備が行き届いて無い為、怖くて徒歩通学
させておりません。

＜承知しました。学校からも強く要望していきます。＞
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